
 

ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 044 ORDINARIA   

DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO PARROQUIAL 

- EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD – 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h12 el 20 de enero de 2021, 

conforme la convocatoria No. 044 del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por 

medio de la plataforma tecnológica "Teams", la sesión No. 044 ordinaria de la Comisión 

de Desarrollo Parroquial, presidida por la concejala Andrea Hidalgo. 
 

Por disposición de la señora presidenta de la comisión, se procede a constatar el 

quórum reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los concejales: 

Andrea Hidalgo, y Luis Reina de conformidad con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 
 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Mónica Amaquiña y 

Lilián Játiva, delegadas de Procuraduría Metropolitana; Samuel Byun, Prosecretario 

del Concejo; Gabriela Enríquez, funcionaria de la Secretaría General del Concejo; 

Alfonso Bolívar asesor del despacho del concejal Luis Reina; José Luis Velasco, asesor 

del despacho del Concejal Juan Carlos Fiallo; y, Diana Arboleda, asesora del despacho 

de la Concejala Andrea Hidalgo. 

Asiste como invitado el Concejal Fernando Morales. 
 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 

ante la comisión de Desarrollo Parroquial, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1. Aprobación del acta de la sesión de 11 de noviembre, 25 de noviembre y 9 de 

diciembre de 2020. 

2. Conocimiento del oficio No. GADDMQ-PM-2020-3192-O, sobre las 

competencias de la Comisión de Desarrollo Parroquial respecto al 

tratamiento de la Ordenanza Metropolitana que establece límites internos 

parroquiales; y, resolución al respecto. 
 

3. Varios 

Se integra a la reunión el Concejal Juan Carlos Fiallo 10h14. 

 



 

Se pone en consideración el orden del día y se toma votación, con los siguientes 

resultados: 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina  1      

TOTAL 3  0  0 0 0 
 

Por unanimidad la Comisión de Desarrollo Parroquial, aprueba el orden del día. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

 

Primer punto del orden del día: Aprobación del acta de la sesión: 

- 11 de noviembre de 2020. 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, consulta si tiene 

observaciones al acta y solicita tomar votación con el siguiente resultado: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina  1     

TOTAL 3  0 0  0 0 
1.  

La Comisión de Desarrollo Parroquial aprueba el acta referida por unanimidad. 

- 25 de noviembre de 2020  

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, consulta si tiene 

observaciones al acta y solicita tomar votación con el siguiente resultado: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina  1     

TOTAL 3  0 0  0 0 
1.  

La Comisión de Desarrollo Parroquial aprueba el acta referida por unanimidad. 



 

- 9 de diciembre de 2020 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, consulta si tiene 

observaciones al acta y solicita tomar votación con el siguiente resultado: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina  1     

TOTAL 3  0 0  0 0 
1.  

La Comisión de Desarrollo Parroquial aprueba el acta referida por unanimidad. 

Segundo punto del orden del día: Conocimiento del oficio No. GADDMQ-PM-2020-

3192-O, sobre las competencias de la Comisión de Desarrollo Parroquial respecto al 

tratamiento de la Ordenanza Metropolitana que establece límites internos parroquiales; 

y, resolución al respecto. 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; realiza una introducción y 

aclara el motivo de la consulta realizada a Procuraduría por el proyecto de Ordenanza 

presentado por el Concejal Guarderas y solicita dar lectura al oficio. 

 

Secretaría de la Comisión; procede con lo solicitado. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; manifiesta que se debe buscar 

solución como una sesión conjunta con la Comisión de Uso de Suelo previo al segundo 

debate en el Concejo.  

 

Concejal Juan Carlos Fiallo; señala que comenzar de 0 afectaría a todos. Como solución 

salomónica sería la propuesta dela sesión conjunta. 

 

Concejal Fernando Morales; reflexiona sobre el informe de Procuraduría. Comenta que 

hay responsabilidad de la Procuraduría por no pronunciarse a tiempo. Puede ser 

solución la sesión conjunta y solicita pronunciamiento de dela Procuraduría. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; se manifiesta sobre la consulta 

realizada para tener claridad y consulta procedimiento a la Secretaría General. 

 

Mónica Amaquiña, delegada de Procuraduría Metropolitana; aclara sobre 

requerimiento y posible solución. 

 

Concejal Fernando Morales; señala que en virtud de la propuesta se lo haga con el 

acompañamiento de la Procuraduría Metropolitana. Comenta además que el contenido 

no es urbanístico sino histórico cultural. 



 

 

Samuel Byun, Prosecretario del Concejo; explica sobre proceso de calificación e informa 

sobre consulta al CONALI. 

 

Concejal Luis Reina; manifiesta que se debe subsanar todo lo actuado para 

tranquilidad. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; mociona que se realice una 

sesión conjunta con Uso de Suelo  para tratar el tema, tomado en cuenta la importancia 

cultural e histórica y solicita tomar votación con el siguiente resultado: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina  1     

TOTAL 3  0 0  0 0 
 

 

La Comisión de Desarrollo Parroquial con dos votos a favor resolvió: realizar una 

sesión conjunta de las Comisiones de Desarrollo Parroquial y Comisión de Uso de 

Suelo para tratar el proyecto “Reforma a la Ordenanza No. 3050 que fija los límites entre la 

parroquia urbana de San Isidro de el Inca y la parroquia rural de Llano Chico”, tomando en 

cuenta la importancia cultural e histórica de la misma. 

Tercer punto del orden del día: Varios 

 

No existen puntos que tratar. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 11h11. 
 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo 1   

Luis Reina 1   

TOTAL 3 0 
 

 

Para constancia, firma la Presidenta de la Comisión de Desarrollo Parroquial y la 

señora Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 



 

 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1  

Luis Reina  1  

TOTAL 3 0  

 

 

 

 

 

 

Concejala Andrea Hidalgo           Abg. Damaris Ortiz Pasuy 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN           SECRETARIA GENERAL DEL 

   DE DESARROLLO PARROQUIAL         CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 
 

Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  
Elaborado   por: Paúl Carvajal SCDP 2021-01-22  
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